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Avrupa ve Dünya boks'unun kamuoyundan da büyük takdir gören 
önemli isimlerinden Hüseyin şampiyon boksörü  Kadirli'deki 
Cinkara'nın babasının vefatı dostları acı gününde  yalnız 
dolayısıyla taziye ziyareti bırakmadı.
gerçekleştirildi. Okunan Kur'an-ı Kerim ve 

Almanya'da yaşayan ve duaların ardından Eğitim Bir Sen ve 
istiklal marşımızı defalarca  Memur Sen başkanı Mustafa Demirci 
okutarak şanlı bayrağımızı ziyaretciler adına duygularını dile 
dalgalandıran ve rakiplerine ringi getirerek Milli ve manevi değerlere 
dar eden yenilgisiz namağlup  sahip çıkan ülkemizi yurt dışında 
profesyonel boksör Hüseyin başarıyla temsil eden çok değerli 
Cinkara'nın babası Mehmet hemşehrimizin babası Mehmet 
Cinkara'nın vefatı hemşehrilerini de amcamızın  vefatı dolayısıyla acısını 
derinden üzdü. paylasmak istedik.
 Kadirli ilçesindeki STK ve kurum Mehmet amcamızın mekanı 
müdürleri Şehit İbrahim Kundakçı cennet olsun ailesine ve sevenlerine 
Mahallesi'ndeki Cinkara'nın baba Rabbim sabırlar versin dedi.
evinde taziye ziyaretinde bulundular. Dünyaca ünlü Milli gururumuz 
Sayısız madalya ve şampiyonluğu boksör Cinkara'da taziye için 
bulunan Ülke milliyetçiliği,Örnek teşekkürlerini iletti.
kişiliği,başarıları  ve saygınlığı ile 

Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Üçüncü ve en büyük çalışma ise yeni OSB'nin hizmet 
Kaya  Kadirli OSB'yi ziyaret etti. alanı ile ilgili.
KOSB'de üç ayrı projenin tamamlanmakta olduğunu 2015 yılından bu yana yapılan çalışmalarla yaklaşık 
belirten Başkan Kaya, izlenimlerini şöyle anlattı: 600 dönümlük tarıma elverişsiz alan artık OSB olarak 
"Her biri kendi başına birer dev yatırım  olan  istihdam sağlayacak. 
projelerin Kadirli'nin makus talihini yakın zamanda Kadirli Organize Sanayi Bölgesi eklenen bu yeni 
değiştireceğini görmek beni çok memnun etti. etapla birlikte  yaklaşık toplamda 6000 kişilik 
Sizlerle paylaşmak istedim. Projelerin ilki arıtma ile istihdam sağlayacak.
ilgili. Kadirli Organize Sanayi Yönetim Kurulu Başkanı 
Biyolojik ve kimyasal arıtma tesisi tamamlanmak Sayın Nihat Karaaslan ve Bölge Müdürü Ali 
üzere.132 Milyonluk (Trilyon) bu proje bundan sonra Karadana'nın nezdinde tüm çalışanları tebrik ediyor, 
kurulacak tüm büyük ölçekli işletmeler de dahil alkışlıyoruz." Menderes ÖZAT
KOSB'nin en az 25 yıllık arıtma ihtiyacını karşılayacak 
şekilde düşünülmüş ve bitmek üzere.
İkinci proje Kadirli'deki OSB ve şehir merkezinin  
elektrik kesintilerine bir son verecek şekilde 
düşünülmüş ve o da tamamlanma aşamasında. 50 
megavatlık iki trafo Organize sanayinin kalbine 
yerleştirilmiş. Hem Adana hem de Kozan üzerinden 
gelen şehri besleyen elektrik hatları Organize 
sanayinde birleştirilerek herhangi bir kesinti halinde 
devreye girecek şeklinde tasarlanmış. 50 milyonluk 
(Trilyon) dev tesis son son aşamada. Muhtemelen 
Ağustos ayında Kadirli'deki elektrik kesintileri tarihe 
karışacak.

ŞAMPİYON BOKSÖR'Ü DOSTLARI YALNIZ BIRAKMADI 

 Kadirli'de iki otomobilin çarpıştığı kazada 1 
kişi hayatını kaybetti 1 kişi de yaralandı.
Kaza Kadirli-Adana Karayolu Aydınlar Köyü 
Göçmenler mevkiinde meydana geldi. N.A. 
Yönetimindeki otomobil ile Mehmet Ali Topal 
yönetimindeki otomobil çarpıştı. Kaza yerine haber 
verilmesi üzerine 112 ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
İtfaiye ekipleri tarafından çıkarılan otomobil 
sürücüsü Mehmet Ali Topal'ın  Sağlık ekipleri 
tarafından yapılan kontrollerde hayatını kaybettiği 
belirlendi.  N.A. ise ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı.

KADİRLİ'DE 2 OTOMOBİL ÇARPIŞTI KAZADA HURDAYA 

DÖNEN ARAÇTAKİ 1 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ 

MUZAFFER YÜKSEL KAYA  KADİRLİ OSB'Yİ ZİYARET ETTİ

Bazı çiftçilerin tarlalarını 
sulayamadıkları için mısırlarda yanma 
başladığı ve buna bağlı olarak büyük zarara 
uğradıklarını söylüyorlar.
Bir çok çiftçinin aynı sorunu yaşadığı yönünde 
çok sayıda şikayet alıyoruz. Gelen mesajlarda 
"Mısırlarımızı sulayamıyoruz.Su Yok diyerek 
tepkilerini dile getiriyorlar. 
Sorunun çözümü için yetkilileri göreve davet 
ediyoruz. EFENDİ ERKAYIRAN
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Eğitim Bir Sen Osmaniye Şube Başkanı Mahmut Kahraman ve sendika yetkilileri, 
Osmaniye Oğuz Kağan Anadolu Lisesi ve Özel Mesleki Eğitim Merkezini ziyaret etti. 
Eğitim Bir Sen Osmaniye Şube Başkanı Mahmut Kahraman, Osmaniye’de bulunan 
eğitim kurumlarını ziyaret etmeye devam ediyor. Ziyaret kapsamında Osmaniye Oğuz 
Kağan Anadolu Lisesi ve Özel Mesleki Eğitim Merkezini ziyaret eden Kahraman okul 
yöneticilerine hediye verdi. 
Kahraman ziyaretlerle ilgili olarak; “Bir fincan kahve için kırk yıl hatır sayılır hatır 
sayan dostlara. Eğitim Bir-Sen Osmaniye Şubesi olarak üyelerimize özel yaptırdığımız 
çam sakızı çoban armağanı hediyelik fincan takımlarımızı dağıtmaya başladık. İyi 
günlerde kullanmaları dileğiyle” dedi.
Eğitim Bir Sen Osmaniye Şubesi

BAŞKAN KAHRAMAN 

FİNCAN HEDİYE ETTİ



19 MAYIS 2023 CUMA
Editör: Zehra BALCILAR

Yýl 19Yýl 19
SAYFA 3www.silagazetesi.com.tr

19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramını 

kutlu olsun
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Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramını kutlu olsun

AHMET TOPAL
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HANİFİ BALLI
YENİ MAHALLE MUHTARI

Alİ TÜFEKÇİ

Kadirli Belediye Başkanı 
Dr. Ömer Tarhan, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’nı kutlayan mesaj 
yayımladı.
Başkan Tarhan, mesajında şunları 
belirtti: “Türk Milletinin onur 
mücadelesi olarak kabul ettiği, 
bağımsızlık ve özgürlük 
umutlarının inanca dönüştüğü, 
fedakarlık, kahramanlık ve şerefle 
dolu tarihimizin önemli dönüm 
noktalarından biri olan kurtuluş 
savaşı hareketinin başlatılarak 
aziz milletimizden alınan destekle 
bağımsızlık meşalesinin yakıldığı 
Gazi Mustafa Kemal’in Samsun’a çıkışının 104. Yıl dönümünü heyecanla kutluyoruz. Bu 
düşüncelerle, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı kutluyor, ebediyete 
intikal etmiş başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere gazi ve şehitlerimizi en kalbi 
duygularımla, minnetle yad ediyor, tüm gençlerimizi sevgiyle selamlıyorum.”
GENÇLİK YÜRÜYÜŞÜNE DAVET
Başkan Tarhan 19 Mayıs Cuma günü akşam saat 20.00’da Kent Meydanında başlayıp, 
Atatürk Caddesi üzerinden devam ederek, Öğretmenevi önünde sona erecek bando 
eşliğinde meşaleli “Gençlik Yürüyüşü”’ne tüm vatandaşları davet etti.
Yürüyüşe katılanlara Türk bayrağı, çeşitli hediyeler ve ikramlarda bulunulacak.

Bld. Bsn Yay.

BAŞKAN TARHAN’DAN 

19 MAYIS MESAJI
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Alİ KOLLU
KOLLU TİCARET HIRDAVAT

19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramını 

kutlu olsun

HAKAN KEDEROĞLU
KEDEROĞLU MOBİLYA

19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma Gençlik ve 
Spor Bayramımız 

kutlu olsun…

GÜNGÖR NUHOĞLU
Nuhoğlu Emlak & Danışmanlık

Kadirli Belediyesi tarafından 
19 Mayıs Atatürk'ü Anma 
Gençlik ve Spor Bayramı 

etkinlikleri kapsamında yarın 
Saat 20'de Kent Meydanından 

başlayıp Öğretmen Evi 
önünde sona erecek olan " 
Bando Eşliğinde Meşaleli 
Gençlik Yürüyüşü"ne tüm 

hemşehrilerimiz 
davetlidir.Yürüyüş sonrası 
Canlı Müzik, Havai Fişek 
Gösterisi ve ikramlarda 

bulunacaktır.

19

 Mayıs 

Atatürk’ü 

Anma 

Gençlik 

ve Spor

 Bayramı

 kutlu 

olsun
ADEM ÇUHADAR
SEÇ PASTANESİ

BANDO EŞLİĞİNDE MEŞALİLLİ 

GENÇLİK YÜRÜYÜŞÜ YAPILACAK

Osmaniye Milli Eğitim Müdürlüğünün öğrenci olmak üzere toplamda on altı öğrenci 
yürüttüğü 2022-1-TR01-KA121-SCH- eğitime katıldılar. 
000064501 no’lu ve “ Akran Zorbalığı “  Söz konusu eğitime okulda, sosyal hayatta, 
konulu Erasmus Akreditasyon okul eğitimi dijital dünyada akran zorbalığı ve mücadele 
projesi kapsamında bölgemizdeki ilçelerden yollarını ev sahibi kurumun rehber 
öğretmen ve öğrencilerin katılımyla öğretmenlerinin sunumuyla uygulamalı 
Romanya’nın Arad şehrinde eğitim olarak anlatıldı ve gösterildi. 
gerçekleştirildi. Arad şehrinde bulunan öğretmenlerimiz ve 
Bu okullardan Kadirli Şehit Öğretmen Orhan öğrencilerimiz ayrıca Romanya’nın eğitimi 
Gök Anadolu Lisesi İngilizce Öğretmeni Pınar sistemini, kültürünü, yaşam şeklini ve 
Kaçıra ve Şehit Muhammet Mustafa tarihini yerinde tanıma fırsatı buldular. 
Karabörk Fen Lisesi Öğretmeni Zekeriya Katılımcılar ülkemizi, ilimizi, kültürümüzü vs 
Hatınoğlu rehberliğinde her liseden ikişer ortak kuruma tanıtma fırsatları da oldu. 

Öğretmen ve öğrencilerimiz çeşitli 
uygulamalı eğitime katılmalardan çok 
şey öğrendiklerini belirttiler.
İngilizce Öğretmeni Pınar Kaçıra, bu 
tür projelerin öğrencilerin özgüvenini 
arttırdığını, hedef dili ( İngilizce ) 
yaşayarak kullandığını, farklı 
kültürleri tanıdığını ve diyaloğu 
arttığını söyledi. 

Bu tür projelerin Türkiye'yi ve 
Osmaniye'yi tanıtmak için bir fırsat 
olduğunu belirten Zekeriya Hatınoğlu 
ise projenin son gününde yapılan 
sertifika töreninde öğrencilerin 
duygulu anlar yaşandığını da ekledi. 
 Erasmus+Akreditasyon Projeleri AB 
hibe destekli projeler olup Türkiye'de 
AB bakanlığı Ulusal Ajans tarafından 
desteklenmektedir.

ÖĞRENCİLER “ROMANYA”DA EĞİTİME KATILDI
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19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramını 

kutlu olsun
ARZUHALCI ŞÜKRAN

19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramını 

kutlu olsun

MURAT AŞIK

 DÜNYA Hemşirelik Haftası, 900 Yataklı 
Osmaniye Devlet Hastanesi'nde düzenlenen 
programla kutlandı.
Konferans salonundaki Hemşirelik Haftası kutlama 
programında Osmaniye Devlet Hastanesi Sağlık 
Bakım Hizmetleri Müdür Vekili Havva Demirci, 
hemşireliğin tarihini anlatan bir konuşma yaptı. 
Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimi Uzman Dr. 
Mürsel Koçer ise tüm hemşirelerin Hemşireler 
Günü'nü kutlayarak, “Türkçe kelime manasıyla 
hemşire, kız kardeş, bacı anlamına gelmektedir. 
Bundan dolayı da mesleğin temel özelliklerini 
kendi içerisinde barındırmaktadır. Yani insan 
sevgisi olmadan, hoşgörü olmadan, sabır olmadan, 
özveri olmadan yapılacak bir meslek değildir. Bu 
özelliklerinden dolayıdır ki yapılan birçok 
araştırmada insanların en güvendiği meslek dalları 
arasında hemşirelik en üst seviyelerdedir” dedi. 

OSMANİYE’DE, DÜNYA 

HEMŞİRELİK HAFTASI KUTLANDI

27. Dönem AK Parti 
Osmaniye Milletvekili 
İsmail Kaya, Osmaniye 
Ticaret ve Sanayi 
Odasına nezaket 
ziyareti 
gerçekleştirdi. 
Ziyarette OTSO 
Başkanı Devrim 
Murat Aksoy, Kaya’ya 
Osmaniye’ye verdiği 
hizmetlerden dolayı 
teşekkür etti. 
AK Parti Osmaniye 
Milletvekili İsmail 
Kaya, Osmaniye 
Ticaret ve Sanayi 
Odası (OTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı 
Devrim Murat Aksoy 
ve yönetimine 
nezaket ziyaretinde 
bulundu. Ziyarette hizmetlerden dolayı teşekkür ederek, Oda 
Meclis Başkanı Yılmaz Ata, Yönetim Kurulu tarafından yaptırılan tabloyu kendilerine takdim 
Başkan Yardımcısı Mehmet Ali Kaya, Yönetim etti.
Kurulu Üyeleri Haydar Coşkun, Tuncay Kural, 27. Dönem AK Parti Osmaniye Milletvekili İsmail 
İbrahim Özbay ve İbrahim Karataş da yer aldı. Kaya, nazik hediyeler ve misafirperverlikleri 
OTSO Yönetim Kurulu Başkanı Devrim Murat için duyduğu memnuniyeti dile getirerek OTSO 
Aksoy, 27. Dönem AK Parti Osmaniye Yönetim Kurulu'na teşekkür etti.
Milletvekili İsmail Kaya'ya Osmaniye'ye verdiği Osmaniye TSO

OTSO BAŞKANI AKSOY,

 MİLLETVEKİLİ KAYA’YI AĞIRLADI

Tosyalı Holding, İtalya'nın Milano şehrinde olacağı vurgulandı. Tosyalı Holding'in Yönetim çelik pazarındaki büyümemizi sürdüreceğiz" dedi. 
düzenlenen Made in Steel Fuarı'na katılarak Kurulu Üyesi Şerif Tosyalı, fuara katılarak küresel Tosyalı Demir Çelik Sarıseki Tesisi'nin açılışıyla 
yenilikçi yeşil çelik ürünlerini sergiledi. Tosyalı pazarlardaki etkinliklerini pekiştirdiklerini ve Tosyalı Holding, birçok nitelikli çelik ürününü 
Holding'e bağlı "Tosçelik Profil ve Sac" şirketi, çelik sektörünün yeşil dönüşümüne hazır üretebilir hale geleceğini ifade eden Tosyalı; 
fuara büyük bir alanda yer alarak ziyaretçilerini olduklarını gösterdiklerini belirtti. “Dünyanın en hızlı slab dökümünü 
ağırladı. Tosyalı Holding Yönetim Kurulu Üyesi Şerif gerçekleştirecek endüstri 4.0 uyumlu tesis, 500 
Tosyalı Holding'in Yönetim Kurulu üyeleri Şerif Tosyalı, "Tesisimiz, kullanılan ileri teknolojiler değişik kalitede çelik üretebilecek. Tesiste farklı 
Tosyalı ve Kadir Tosyalı'nın da hazır bulunduğu sayesinde yüzde 30 daha az elektrik ve yüzde 15 kalitelerde sac ve çeşitli kalınlıklarda bobinler, 
fuarda, şirketin "boru", "profil", "sac", "filmaşin" ve daha az doğal gaz tüketecek. Yenilenebilir enerji ultra düşük karbonlu çelikler, derin çekme 
"hadde" ürün gruplarındaki yenilikçi ürünleri kaynaklarıyla ve daha verimli hurda kullanımı çelikler, kutu kola çelikleri, köprü ve mobil iş 
sergilendi. Tosyalı Holding'in Avrupa pazarında sayesinde yüksek fırınlara göre yüzde 70, makinelerinde kullanılan S700 MC serileri ve 
büyük önem taşıyan demir-çelik sektörü geleneksel ark ocaklarına göre yüzde 20 daha az doğal gaz borusu çelikleri üretebilecek. Tesisle 
müşterilerine yönelik yeşil çelik üretimine karbon ayak izi üretecek. Yeşil çeliğin birlikte Tosyalı'nın toplam filmaşin kapasitesi 1,3 
odaklanan yatırımlarıyla AB Yeşil Mutabakat Türkiye'deki merkezi olan bu tesisimizle, yeni milyon tona çıkarken, holding Türkiye'nin en 
sürecinde önde gelen bir yeşil çelik üreticisi ürün gruplarıyla hem iç pazarda hem de yeni büyük filmaşin üreticisi olacak. Tesisle filmaşin 

ihracat pazarlarında ürün yelpazesi genişleyecek, bu kategoride orta 
müşterilerin nitelikli ve yeşil ve yüksek karbonlu yeni ve daha kaliteli ürünler 
çelik ürün taleplerine daha üretilebilecek. Tosyalı, diğer tesislerindeki yeni 
güçlü bir şekilde cevap yatırımlarıyla birlikte krom kaplı teneke üretimi 
verebileceğiz. Tosyalı de dahil birçok farklı formatta teneke üretimi 
Holding olarak yeni gerçekleştirecek” diye konuştu. Tosyalı Holding, 
tesisimizle birlikte toplam yeni tesisleri ve yatırımlarıyla küresel çelik 
kapasitemiz 10 milyon tona pazarındaki büyümesini sürdürmeyi hedefliyor ve 
çıkarken daha önce hiç müşterilere daha geniş bir ürün yelpazesi 
üretmediğimiz ürünleri de sunmayı planlıyor.
pazara sunarak küresel Tosyalı Holding

TOSYALI HOLDİNGİN YENİ TESİSİ 500 

FARKLI KALİTEDE ÇELİK ÜRETEBİLECEK
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Vali Dr. Erdinç Yılmaz, mektup yazarak kendisinden bisiklet rica 
eden 14 yaşındaki Abdülhamit Orman’ı evinde ziyaret ederek, bisiklet 
hediye etti. Abdülhamit, Vali Yılmaz’ın ziyaretinden çok mutlu olduğunu 
ifade ederek bisiklet hediyesi için Vali Yılmaz’a teşekkür etti. Ziyarette 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut ve Gebeli 
Mahallesi Muhtarı Şami Berki de yer aldı.

Ziyaret sırasında Abdülhamit ve ailesi ile bir süre sohbet eden Vali 
Yılmaz, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ifade etti. 
Çocukların eğitim durumları hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 
çocuklara hediyeler verdi. Abdülhamit Orman ve ailesi kendilerini evlerinde 
ziyaret ettiği ve yakın ilgisi için Vali Dr. Erdinç Yılmaz’a teşekkür ettiler.
Her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam 
edeceklerini ifade eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, vatandaşlarımızla bir arada 
olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, ziyaretlerinin devam edeceğini 
kaydetti.

Adalet ve Kalkınma Partisinden Osmaniye Milletvekili olarak seçilen 
Seydi Gülsoy, teşekkür mesajı yayımladı. Gülsoy, kendilerine destek 
veren herkese teşekkür ederek kendilerine oy veren vermeyen 
herkes için çalışarak Osmaniye’yi Türkiye Yüzyılına 
hazırlayacaklarını söyledi. 
AK Parti Osmaniye eski İl Başkanlarından ve 14 Mayıs 2023 
tarihinde gerçekleşen 28. Dönem Milletvekili Genel Seçimlerinde 
milletvekili olarak seçilen Seydi Gülsoy, Osmaniyelilere teşekkür 
mesajı yayımladı. Gülsoy mesajında; “Bizlere seçim sürecinde 
desteklerini veren, vermeyen ve bağrına basan hemşerilerimize, 
milletimize, Cumhur İttifakı ortaklarımıza ve gece gündüz demeden 
bizlerle birlikte sahada ter döken değerli dava arkadaşlarıma 
yürekten teşekkür ediyorum. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde aziz milletimiz ve şehitler diyarı 
Osmaniye’miz için durmadan, yorulmadan çalışmaya devam 
edeceğiz. Osmaniye Türkiye Yüzyılı’na hazır” dedi.
Haber Merkezi

SEYDİ GÜLSOY,  OSMANİYE 

HALKINA TEŞÜKKÜR ETTİ
19 Mayıs 1919, bağımsızlığından asla vazgeçmeyen büyük Türk milletinin; 
toprak, vatan, bayrak ve ezan uğruna yedi düvele karşı verdiği var olma 
mücadelesinin ilk adımının atıldığı müstesna bir gündür. Bugün, şairin 
“Bugün Türk'e bir şeref, tarihlere bir ündür/ Tutsaklıktan Türklüğün 
kurtulduğu ilk gündür.” dediği tutsaklıktan kurtuluşumuzun ilk günü, ilk 
kıvılcımıdır.19 Mayıs’ta Samsun’da yakılan istiklal meşalesi; elden ele, dilden 
dile tüm vatan sathına yayılmıştır. Türkiye Cumhuriyeti’nin kuruluş, Türk 
milletinin kurtuluş müjdesi olan 19 Mayıs tarihi, milletimiz için bir iftihar 
kaynağıdır. Türk milleti, hürriyetini zincire vurmak isteyen işgal ve şer 
planlarına karşı amansız bir mücadele vermiş, al bayrağımızı Anadolu’nun 
her köşesinde bir daha inmemek üzere tüm ihtişamı ile 
dalgalandırmıştır.Geleceğimizin teminatı kıymetli gençler!Uğrunda can veren 
binlerce Mehmet’in eşsiz mücadelesiyle kazanılan bu vatan toprakları sizlere 
emanet edildi. İstiklal ve istikbal mücadelemizin sembolü olan 19 Mayıs ruhu 
ve mazimizden aldığınız güçle geleceğe emin adımlarla yürüyeceğinize ve 
bu emaneti geleceğe taşıyacağınıza inancımız tamdır. Bizler bu yolda 
ülkemizin umudu ve göz bebeği olan siz gençlerin yanında olmaktan gurur 
duyuyoruz.Bu duygu ve düşüncelerle Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, Kurtuluş 
Savaşı’mızın şehit ve gazilerini bir kez daha rahmet ve minnetle yâd ediyor, 
başta gençlerimiz olmak üzere, tüm Osmaniyeli hemşehrilerimizin “19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı’nı gönülden kutluyorum.

Kadirli Belediyesi  
ve Türkiye Omurilik 
Felçlileri Derneği ile 
imzalanan protokolle, 
plastik kapakları 
biriktirerek toplanan 
kapakların geri 
dönüşümü sayesinde 
elde edilecek gelirin 
tamamı; şu anda akülü ve 
manuel tekerlekli 
sandalyesine kavuşmayı 
bekleyen binlerce kişiyi 
hayatla buluşturacak.
Biriktirdiğiniz kapakları 
Tekere dönüştürmek için 
sizlerde destek 
olabilirsiniz. 
Kapaklarınızı Belediye 
yeni ve Eski binası ile 
Cemal Paşa 
Mahallesindeki Spor Kompleksimize bırakabilirsiniz.
Biriktirdiğiniz  400 KG kapak sayesinde Standart manuel sandalye, 4 TON 
ise Akülü sandalyeye denk geldiği kampanyaya destek olabilirsiniz.

PLASTİK KAPAKLARI ATMAYIN 

OMURİLİK FELÇLİLERE AKÜLÜ 

SANDALLE OLSUN

VALİ YILMAZ 19 MAYIS 

TARİHİN, İFTİHAR KAYNAĞIDIR

VALİ YILMAZ, ABDÜLHAMİT’E 

BİSİKLET HEDİYE ETTİ
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19 MAYIS 2023 CUMA  SAYI: 6107            
KURULUÞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19 

YÖNETİM YERİ

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Sumbas'ın Reşadiye köyü girişinde iki otomobilin 
çarpıştığı kazada 2 kişi yaralandı.

Reşadiye (Papak) köyü girişinde meydana gelen 
kaza nedeniyle haber verilmesi üzerine olay yerine 
Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ile 112 acil yardım 
ekipleri sevk edildi.
İtfaiye ekiplerinin müdahalesi ile araçta sıkışan 2 kişi 
kurtarılarak Sağlık ekiplerine teslim edildi. Kazayla ilgili 
jandarma soruşturma başlattı. EFENDİ ERKAYIRAN

28. Dönem Osmaniye Milletvekili hakkında istişarekerde bulundu.
adayı Ruhi Ersoy Kadirli halkına teşekkür Ziyarette Belediye başkanı Ömer Tarhan 
etmek için Kadirli MHP Teşkilatını ziyaret MHP İlçe Başkanı Severtürk Demirci, 
etti. Osmaniye Milletvekili Adayları Prof. Dr. Ruhi 
Ziyarette desteklerini esirgemeyen tüm Ersoy, Doç. Dr.  Hakan Hakkoymaz, MHP 
Kadirli halkına teşekkürlerini ileten Ersoy  Kadirli İlçe Teşkilatı , Kadirli Ülkü Ocakları 
partililer ile sohbette bulunup 28 Mayıs'ta Başkanı Ahmet Alıcı, KAÇEP Başkanı Berra 
yapılacak olan Cumhurbaşkanlığı seçimi Kocaman katIldı

 RUHİ ERSOY'DAN KADİRLİ MHP

 TEŞKİLATINI TEŞEKKÜR ZİYARETİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Hakkâri Dağlıca Hafruk Tepe mevkiinde Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Şehidimize 
27.10.1999 tarihinde icra edilen operasyon esnasında mayına basması Allah’tan rahmet dileyerek, “Aziz şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir 
sonucu şehit olan Piyade Komando Onbaşı Murat Karaman’ın annesi zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin 
Zeynep Karaman’ı evinde ziyaret etti. Ziyaret sırasında Şehidimiz için yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz 

Kur’an-ı Kerim şehitlerimizin ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani gani 
okunarak, dua rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile şehitlerimize 
edildi. Allah’tan rahmet, ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum.” diye 
Ziyaret sırasında konuştu.
Şehidimizin Şehidimizin 
Annesi Zeynep Annesi ve 
Karaman ve Kardeşleri, 
Şehidimizin Vali Dr. Erdinç 
kardeşleri ile bir Yılmaz’a nazik 
süre sohbet eden ziyareti için 
Vali Yılmaz, teşekkür etti.
Şehidimizin 
Annesine Kur’an-ı 

VALİ YILMAZ, ŞEHİDMURAT KARAMAN’IN ANNESİNİ  ZİYARET ETTİ

REŞADİYE'DE 

KAZA 2 YARALI

Kadirli Köylere Özçatal ve Mehmet 
Hizmet Götürme Türkmenoğlu Seçildi.
Birliği’nin 2023 Yılı Seçimin ardından Dr. 
Mayıs Ayı Birlik Meclisi Mustafa  Gürlek,  
Olağan toplantısı ilçe ''Muhtarlara teşekkür 
Kaymakamı Vehbi ediyoruz. İlçemiz için 
Bakır'ın başkanlığında  hizmetlerimize 
Kadirli Ticaret Odasında kaldığımız yerden 
yapıldı. devam edeceğiz. sunuyorum" dedi.

Köylere Hizmet Geçtiğimiz dönemlerde Yoğun bir katılımın 
Götürme Birliği  Encümen olduğu gibi bu dönemde olduğu seçim sonunda  
Yetkilendirme seçiminde de bizleri destekleyerek Gürlek, Yıldızgöz, Özçatal 
İl Genel Meclis 2. Başkanı  encümenliğe seçilmemize ve Türkmenoğlu  
Dr. Mustafa Gürlek ve   vesile olan tüm tebrikleri kabul etti.
Mehmet Yıldızgöz ile Köy muhtarlarımıza MENDERES ÖZAT
Muhtarları , Mustafa teşekkürlerimi 

KADİRLİDE MAYIS AYI BİRLİK 

MECLİS TOPLANTISI YAPILDI



19 MAYIS 2023 CUMA www.silagazetesi.com.tr
Editör: Zehra BALCILAR

Yýl 19Yýl 19
SAYFA 8

 OSMANİYE’de arı yetiştiricilerine ilkbahar beslemesi için 
toplamda 278 ton 750 kilo şeker dağıtıldı. Osmaniye İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğündeki programa katılan Vali Erdinç Yılmaz, “Hangi alanda 
olursa olsun bu desteklerin köylülerimize, çiftçilerimize, üreticilerimize 
yapılması, milletimize, toplumumuza kazanç olarak, gıda olarak önemli bir 
dönüş oluyor.” Dedi.
Arıcılar Birliği Başkanı Emin Gaffaroğlu, “Bakanlığımızın hibe şeklinde 
vermiş olduğu bu destekten dolayı öncelikle Sayın Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’a, Tarım ve Orman Bakanlığımıza ve tüm emeği 
geçenlere teşekkür ederim. Bu besleme amaçlı verilen şeker, arıların 
geliştirmesinde yardımcı oluyor.” dedi.
Programda konuşan Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İlmeç ise yaptığı 
konuşmada şu ifadelere yer verdi, “Sayın Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın deprem bölgesindeki çiftçilerimizin, üreticilerimizin 
desteklenmesi konusunda bizlere talimatı oldu, bu konuda çalışmalar 
yapıldı. Biz de kurum olarak ilk günden itibaren çiftçilerimizin ve 
üreticilerimizin yanında olmaya gayret ettik.” dedi. Tarım ve Orman İl 
Müdürü İlmeç, depremin ardından kurum olarak yaptıkları çalışmalardan 
da söz ederek, “Bugün, depremden etkilenmesine bakmaksızın, İlimizde 
arıcılık kayıt sistemine kayıtlı olan arıcılarımıza, kovan başına 4 kilo 
olmak üzere 278 Ton 750 kilo yani yaklaşık 5 bin 575 torba şekeri 
ücretsiz olarak teslim ediyoruz. Hayırlı olsun. Devletimiz her daim sizin 
yanınızda” dedi 
İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) –

OSMANİYE’DE ARI 

YETİŞTİRİCİLERİNE 

278 TON 750 KİLO 

ŞEKER DAĞITILDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 24-29 Nisan 2023 tarihleri arasında Ankara 
Altındağ’da düzenlenen Türkiye Bilek Güreşi Şampiyonasında 23 yaş grubunda 
büyüklerde sağ ve sol kolda 4 altın madalya kazanan Ali Karaçete ve 23 yaş 
grubunda Türkiye 3.'sü olan Müslüm Eren Ak'ı makamında kabul etti. Sporcularımıza 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Hayrullah Ozan Çetiner, Bilek Güreşi İl Temsilcisi ve 
Antrenörü Süleyman Has eşlik etti.
Ziyaret sırasında Bilek Güreşi İl Temsilcisi ve Antrenörü Süleyman Has, Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz’a Şampiyona hakkında bilgi verdi. Süleyman Has, Türkiye Bilek Güreşi 
Şampiyonası ve Avrupa Şampiyonası Milli Takım seçmelerinde namağlup olarak Ali 
Karaçete’nin 23 yaş grubunda ve büyüklerde sağ ve sol kolda 4 altın madalya 
kazandığını, Müslüm Eren Ak’ın ise 23 yaş grubunda Türkiye 3.’sü olduğunu söyledi.
Sporcularımız ve Antrenörleri ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, sporcularımızla 
gurur duyduğumuzu belirterek, başarılarından dolayı kutladı. Sporcularımızın İlimizi 
her daim gururlandırdıklarını ifade eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, sporcularımızın her 
zaman yanında olduklarını belirterek, başarılarının devamını diledi.

VALİ YILMAZ,

 BİLEK GÜREŞİ 

ŞAMPİYONLARINI

 AĞIRLADI


